

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 52/2015**

ΑΠΟΦΑΣΗ 448/2015

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 1^η Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28, συνέρχεται στην 52η/2015 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 57507/27-11-2015 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Πολίτης Δημήτριος, 4) Φάβας Γεώργιος και 5) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μπασακίδης Νικόλαος, 2) Μπεχράκης Σταμάτης και 3) Νιάρχος Αναστάσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία και Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Μπασακίδη Νικόλαο και Μπεχράκη Σταμάτη αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοικτής δημόσιας μειοδοτικής δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτων, στο πλαίσιο του Προγράμματος του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης "Στέγαση & Επανάταξη", για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των ωφελουμένων του.

Το υπ' αριθμ. πρωτ. 56639/23-11-2015 έγγραφο του Τμήματος Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ : << Έγκριση όρων Διακήρυξης Ανοικτής Δημόσιας Μειοδοτικής Δημοπρασίας για την μίσθωση ιδιωτικών ακινήτων από το Δήμο, εντός του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Καλαμάτας, στο πλαίσιο του Προγράμματος του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης <<Στέγαση και Επανάταξη>> για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των ωφελουμένων του >>.

Σας διαβιβάζουμε σχέδιο Διακήρυξης Ανοικτής Δημόσιας Μειοδοτικής Δημοπρασίας για την μίσθωση ιδιωτικών ακινήτων από το Δήμο, που θα χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των ωφελουμένων του αναφερόμενου στο θέμα προγράμματος και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Σημειωτέον ότι η παραπάνω δημοπρασία θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.270/1981, του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
<<ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ>>
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος έχει αναλυτικά ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει η προκήρυξη, απ' ό,τι είδατε και εσείς αφορά 18 γκαρσονιέρες, ένα δωάρι και ένα τριάρι, έχει περάσει από Δημοτικό Συμβούλιο, οπότε

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, αφορά μόνο την πόλη της Καλαμάτας ή και πιο έξω απ' την Καλαμάτα; Αφορά μόνο την πόλη; Γιατί για παράδειγμα θα σας πω, π.χ., ότι υπάρχουν

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, λέει εντός του πολεοδομικού συγκροτήματος της Καλαμάτας. Το ξεκαθαρίζει.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, να ρωτήσω κάτι. Στο Ασπρόχωμα, ας πούμε, υπάρχουν ενδιαφερόμενοι που θέλουν να δώσουν προσφορά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προφανώς δεν μπορούν απ' ό,τι βλέπω τη διακήρυξη.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αφορά μόνο την πόλη της Καλαμάτας;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λέει «πολεοδομικού συγκροτήματος της Καλαμάτας», οπότε εννοεί...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αυτό, κ. Πρόεδρε, δεν θα έπρεπε να το ανοίξουμε λίγο, γιατί πραγματικά ίσως να είναι και πιο χρήσιμο να μην μένουν εκεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φαντάζομαι ότι δεν είναι θέμα της επιτροπής του Δήμου, αλλά προφανώς το ορίζει η νομοθεσία, φαντάζομαι.

Τέλος πάντων, ψηφίζουμε ΥΠΕΡ;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ψηφίζουμε ΥΠΕΡ, αλλά απλώς θα ήθελα να ξέρω, γιατί αυτοί οι άνθρωποι ίσως να είναι πιο καλύτερα και γι' αυτούς τους ίδιους να μένουν όχι μες στο κέντρο της πόλης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει.

Οπότε, ΟΜΟΦΩΝΑ, με την επισήμανση του κ. Φαββατά.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη ανοικτής, δημόσιας, μειοδοτικής δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτων, στο πλαίσιο του Προγράμματος του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης "Στέγαση & Επανάταξη", για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των ωφελουμένων του, ως εξής:

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

**ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΦΑΝΕΡΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &
ΑΛ/ΓΥΗΣ "ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

λαμβάνοντας υπόψη:

1. το Π.Δ. 270/81 «Περί καθορισμού των οργάνων, της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δ'εκποίησης ή εκμίσθωσης πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων»,
2. τα άρθρα 194 και 201 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.),
3. το άρθρο 72 παρ. 1 περίπτωση δ και ε' του Ν. 3852/2010,
4. τη με αριθμό 510 /26-11-2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Καλαμάτας, για την έγκριση μίσθωσης ακινήτων στο πλαίσιο του προγράμματος του Υπουργείου Εργασίας, Κοιν Ασφάλισης & Κοιν. Αλ/γύης "Στέγαση & Επανάταξη", για την κάλυψη των αναγκών των ωφελουμένων του.

5. την αριθ. 20/2015 απόφαση Δ/Σ για τη συγκρότηση επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών ακινήτων.
6. την αριθ. 215/2015 απόφαση Δημάρχου για τη συγκρότηση επιτροπής εκτίμησης ακινήτων,
7. τις με αριθμούς 424/15 & 448/2015 αποφάσεις Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, με τις οποίες εγκρίθηκαν η διάθεση πιστώσεων στον Κ.Α.Ε.00.6739.05 & οι όροι της Διακήρυξης, αντίστοιχα.
8. τους όρους του παρόντος τεύχους της Διακήρυξης

δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι

τη δημόσια μειοδοτική δημοπρασία με φανερή προφορική διαδικασία προσφορών για τη μίσθωση ιδιωτικών ακινήτων από το Δήμο, που θα χρησιμοποιηθούν, για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των ωφελουμένων του προγράμματος "Στέγαση & Επανάταξη".

1) Περιγραφή ακινήτων

Τα ακίνητα που θα μισθωθούν, πρέπει να βρίσκονται εντός του πολεοδομικού συγκροτήματος της Καλαμάτας, να διαθέτουν βασικές υπηρεσίες ύδρευσης, ηλεκτροδότησης, θέρμανσης και είναι τα ακόλουθα:

- 1.Γκαρσονιέρες δέκα οκτώ (18),
- 2.Δυάρια ένα (1) &
- 3.Τριάρια ένα (1)

Η ενοικίαση διαμερισμάτων στη ίδια πολυκατοικία ή στο ίδιο συγκρότημα, επιτρέπεται σε ποσοστό μέχρι 10% του συνόλου των ωφελουμένων.

2) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας

Οι δημοπρασία διεξάγεται σε δύο φάσεις ως εξής:

Α. Διακήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Οι αιτήσεις – προσφορές εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα κατατίθενται στο Δήμο, στο Πρωτόκολλο του Δημαρχιακού Καταστήματος Καλαμάτας (οδός Αριστομένουσ 28 & στο Διοικητήριο),σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης.

Ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η 28-12-2015 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ.

Στις αιτήσεις – προσφορές (αναφέροντας πλήρη στοιχεία :ονοματεπώνυμο, τηλ, κλπ.) ενδιαφέροντος που θα υποβληθούν πρέπει να περιλαμβάνονται:

1. Ταυτότητα του φυσικού προσώπου. Εάν συμμετέχει νομικό πρόσωπο οποιασδήποτε εταιρικής μορφής ή κοινοπραξία πρέπει να προσκομίσει επικυρωμένο καταστατικό, το Φύλλο Εφημερίδας της Κυβέρνησης, από το οποίο να προκύπτει η κατά νόμο δημοσίευση καθώς και πρακτικό συμμετοχής στη συγκεκριμένη δημοπρασία.
2. Τίτλοι ιδιοκτησίας, με πιστοποιητικό μεταγραφής στο υποθηκοφυλακείο.
3. Τοπογραφικό διάγραμμα εις διπλούν.
4. Πληροφορίες (διατυπωμένες εγγράφως) που είναι απαραίτητες από τον προσφέροντα για περιγραφή του ακινήτου.
- 5 Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής στην οποία θα αναφέρεται ότι έλαβε γνώση των όρων διακήρυξης και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα.
- 6 Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής στην οποία θα αναφέρεται ότι το ακίνητο είναι απαλλαγμένο από κάθε βάρος, υποθήκη, προσημείωση, κατάσχεση, απαλλοτρίωση, δουλεία και δεν υφίσταται καμία υποχρέωση του δήμου για ενδεχόμενες οφειλές αυτού προς οιονδήποτε.

Στη συνέχεια, η αρμόδια δημοτική υπηρεσία αποστέλλει τις υποβληθείσες αιτήσεις προσφορές στην επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπια έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Η επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των αιτήσεων – προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου θα πρέπει να αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολόγησης, μαζί με τις προσφορές ενδιαφέροντος, αποστέλλονται στο δήμο και η αρμόδια δημοτική υπηρεσία (Δ/νση Πρόνοιας) τις κοινοποιεί σε κάθε έναν που εκδήλωσε ενδιαφέρον.

Β. Διενέργεια δημοπρασίας. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, η οποία θα είναι φανερή και προφορική, καλώντας με αποδεικτικό, να λάβουν μέρος σε αυτήν μόνο εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα από την αρμόδια επιτροπή κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης. Κατά τη διεξαγωγή της διαδικασίας υποβάλλονται από τους μετέχοντες διαδοχικές προφορικές μειοδοτικές προσφορές οι οποίες δεν μπορούν να απέχουν λιγότερο από πέντε (5€) ευρώ από την προηγούμενη.

Κατά τη διενέργεια της δημοπρασίας συντάσσεται πρακτικό το οποίο μετά τη λήξη της δημοπρασίας του σταδίου αυτού, υπογράφεται από τον μειοδότη καθώς επίσης και ο καθένας που συμμετέχει στη διαδικασία υπογράφει δίπλα στη χαμηλότερη - τελευταία τιμή που προσέφερε για το ακίνητό του.

Επισημαίνεται επίσης ότι τα όργανα του Δήμου τα οποία συμμετέχουν στις διαδοχικές φάσεις της δημοπρασίας, θα έχουν τη δυνατότητα να αποφασίζουν, σύμφωνα πάντα με όσα προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, για όσα ζητήματα πιθανόν προκύψουν στη διαδικασία της δημοπρασίας τα οποία δεν έχουν προβλεφθεί ρητά στην παρούσα διακήρυξη.

3) Δικαίωμα αποζημίωσης

Ο τελευταίος μειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου ή της διοικητικής αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα.

4) Σύμβαση

Ο τελευταίος μειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών από την κοινοποίηση, που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής αρχής περί κατακύρωσης ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης. Ενεργείται αναπλειστηριασμός εις βάρος του, ο οποίος ευθύνεται για το μεγαλύτερο τυχόν οικονομικό αποτέλεσμα της δημοπρασίας από αυτό της προηγούμενης.

Τα κηρύκεια δικαιώματα, τα έξοδα δημοσιεύσεως στον τύπο και τα λοιπά έξοδα του μισθωτηρίου συμβολαίου, βαρύνουν αναλογικά τους ιδιοκτήτες-εκμισθωτές των ακινήτων που θα μισθωθούν.

Ο Δήμος Καλαμάτας, ο οποίος είναι ο Δικαιούχος φορέας & ο Διαχειριστής του εν λόγω Προγράμματος, συμμορφούμενος με τους όρους του Προγράμματος του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Στέγαση και Επανάταξη» για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των ωφελουμένων του, θα υπογράψει ως **εγγυητής** τη σύμβαση μίσθωσης για κάθε ακίνητο μεταξύ του ιδιοκτήτη-εκμισθωτή και του ωφελούμενου-μισθωτή.

5) Διάρκεια Μίσθωσης

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης μίσθωσης μεταξύ του ιδιοκτήτη-εκμισθωτή κάθε ακινήτου, του ωφελούμενου του Προγράμματος και του Δήμου Καλαμάτας ως εγγυητή μέχρι την λήξη του προγράμματος 30-09-2016 με δυνατότητα νέας ανανέωσης της σύμβασης εάν το πρόγραμμα συνεχισθεί .

Το μίσθωμα που θα επιτευχθεί από τη δημοπρασία, θα καταβάλλεται στο λογαριασμό του κάθε ιδιοκτήτη από το Δήμο Καλαμάτας με ένταλμα πληρωμής.

6) Προθεσμία καταβολής του Μισθώματος

Το μίσθωμα θα κατατίθεται ανά τρίμηνο, στο τέλος κάθε τριμηνιαίας, σε τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου. Η καταβολή των μισθωμάτων θα ξεκινήσει από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης μίσθωσης.

7) Υποχρεώσεις μισθωτή

Ο μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί και διαφυλάσσει την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ αυτού δουλειές, τα όρια αυτού και εν γένει το μίσθιο, σε καλή κατάσταση, προστατεύοντας αυτό απέναντι σε κάθε καταπάτηση, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση.

8) Κρατήσεις

Το μίσθωμα υπόκειται στις παρακάτω κρατήσεις:

1. Υπέρ ΤΑΔΚΥ σε ποσοστό 2% (άρθρο 2 παρ.1 του Ν.1726/44 και άρθρο 30 παρ.1 του Ν.2262/52).
2. Χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ επί του χαρτοσήμου 20%. Σε περίπτωση που ο εκμισθωτής προσκομίσει βεβαίωση της Δ.Ο.Υ. ότι περιέλαβε στη δήλωση φορολογίας εισοδήματος το μίσθωμα, δε γίνεται κράτηση χαρτοσήμου και ΟΓΑ επί του χαρτοσήμου. (Εγκ.Υπ.Οικ. ΑΠ 1538/358/1987).

9) Λήξη μίσθωσης

Ο μισθωτής υποχρεούται με τη λήξη της μίσθωσης, να απομακρύνει όλα τα αντικείμενα που θα έχουν τυχόν παραμείνει στο μισθωμένο χώρο.

10) Αναμίσθωση – Υπεκμίσθωση

Σιωπηρή αναμίσθωση, ως και υπεκμίσθωση του μισθίου από τον μισθωτή απαγορεύεται απολύτως.

11) Επανάληψη της δημοπρασίας

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' αυτήν μειοδότης.

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν:

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την Οικονομική επιτροπή ή το δημοτικό συμβούλιο ή την αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω ασύμφουρου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη διενέργεια της δημοπρασίας

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος μειοδότης αρνείται να υπογράψει τα πρακτικά, ή τη σύμβαση μίσθωσης επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον τελευταίο μειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Στην περίπτωση (β) η δημοπρασία, επαναλαμβάνεται εις βάρος του τελευταίου μειοδότη, ως μέγιστο δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάμενο να αυξηθεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του δημάρχου αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρας προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα αναφέρθηκαν.

Η επανάληψη της δημοπρασίας ενεργείται με βάση τη δοθείσα τελευταία προσφορά κατά την προηγούμενη δημοπρασία.

12) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από τη Διεύθυνση Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας, Τμήμα Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, Διεύθυνση: Διοικητήριο, Τηλέφωνο: 2721361834 & 2721361858.

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση μέχρι δύο (2) ημέρες πριν της καταληκτικής ημερομηνίας.

Η παραλαβή του αντιγράφου της διακήρυξης θα γίνεται από τους ενδιαφερόμενους με δικές τους δαπάνες και δική τους ευθύνη.

Το πλήρες τεύχος της παρούσας θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου & στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου στο κεντρικό Δημαρχείο & στο Διοικητήριο.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
3. Μπελογιάννη –
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
4. Μπουζιάνης Παύλος
5. Πολίτης Δημήτριος
6. Φάβας Γεώργιος
7. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 10 Δεκεμβρίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)